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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 04 DE MAIO DE 2026. 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÊBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CiCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA E WANDEFtLEY DE A. B. CARVALHO. Havendo quórum 
legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza 
Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da 
Sessão ANTERIOR. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão, colocou 
em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura 
das correspondências e Proposições enviadas para a Mesa Diretora. Foi lido o 
OFÍCIO N° 024/2026/SEMAS que solicita do Presidente participação na Sessão para 
a Secretaria explanar acerca do enfrentamento e combate i violência e ao abuso 
sexual de crianças e adolescentes. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n0  025 de 
29/04/2026 do Executivo que: `Dispõe sobre a política municipal de atendimento dos 
direitos da criança e do adolescente e  di  outras providências'. Foi lida a Indicação 
n° 043/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo estude a possibilidade de providenciar quatro portais a ser 
colocado nas entradas/saídas da cidade sendo: um na saída para Glória de 
Dourados-MS — um na saída para Ivinhema-MS — um na saída para o Distrito de 
Lagoa Bonita — um na saída para o Distrito de Presidente Castelo. Foi lida a 
Indicação n° 044/2026 do Ver.  Elvis  P. de Lima que envia expediente ao Prefeito 
Municipal para que o mesmo autorize à Secretaria de Obras para providenciar a 
limpeza de entulhos acumulados na sede do Município. Foi lida a Indicação n° 
045/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Diretor Municipal 
de Trânsito para que o mesmo através do órgão restaure e pinte os redutores de 
velocidade e as faixas de pedestres da sede do Município. Foi lida a Indicação n° 
46/2026 da Vereadora Fernanda M. Casusa que envia expediente ao Prefeito 
unicipal e ao Secretário de Saúde para que realizem a reforma do Posto de Saúde 
nta maria'. Foi lida a Moção de Pesar n° 002/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza 
Familia do Senhor Olivio Pardini. Encerrando a Leitura das Proposituras 

nviadas para Mesa Diretora o Presidente passou para o uso da palavra NA 
TRIBUNA. Convidou a Secretária Municipal de Assistência Social e outra servidora 
para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Também usaram A TRIBUNA o 

ereadores:  Cicero  A. da Silva e Edmilson P. de Souza. Dando seguimento 
residente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de 

Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal n° 025 de 29/04/2026 do Executivo. 
Discutiu a matéria o Ver. Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo 
o REGIME DE URGÊNCIA APROVADO POR UNANIMIDADE. 0 Presidente 
SUSPENDEU a sessão por CINCO MINUTOS para que as comissões emitissem os 
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pareceres. REABRINDO A SESSÃO o Presidente colocou em discussão o Projeto de 
Lei Municipal 025 de 29/04/2026 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: 
Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. Guimarães, Francisco E. de Oliveira e Donizete 
J. dos Santos. Colocou o Projeto em votação nominal sendo o Projeto APROVADO 
POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal n° 021 de 22/04/2026 do Executivo. Discutiram 
a matéria os Vereadores: Francisco E. de Oliveira, Gilberto D. Guimarães, Carlos 
de L. N.  Junior  e  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. 
Colocou em discussão a Indicação n° 043/2026. Discutiu a matéria SEU AUTOR 
Ver. Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 044/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver.  Elvis  P. de Lima e os Vereadores: Donizete J. dos Santos, Francisco 
E. de Oliveira e Wanderley de A. B. Carvalho. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 045/2026. 
Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 046/2026. Discutiu a matéria sua autora a Vereadora Fernanda M. Casusa. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Moção de Pesar n° 002/2026. Discutiu a matéria seu autor o 
Ver. Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Moção de Pesar 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou 
para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos a Vereadora Fernanda M. 
Casusa e os Vereadores: Francisco E. de Oliveira, Edmilson P. de Souza,  Elvis  P. de 
Lima e Donizete J. dos Santos. Em suas considerações finais o Presidente agradeceu 
a primeira dama do município presente na sessão. Agradeceu a Secretária Municipal 
de Assistência Social e sua equipe presente afirmando que o Legislativo se solidariza 
com os serviços prestados pela Secretaria. Agradeceu ao Deputado Federal Luiz 
Ovando que esteve na cidade oficializando RECURSOS PARA 0 MUNICÍPIO. 
Encerrando o Presidente agradeceu aos munícipes, aos Vereadores, aos internautas, 
aos funcionários do Legislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
QUATRO DIAS DO MÊS D " • r I I O ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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IMA 	2° Secretário 

VER": FERNANDA CASUSA — SECRETÁRIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESEN A DE VEREADORES 

VER: CARLOS I AI NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCI EUZEI310 DE LIVEIRA - Vice-Presidente 

   

   

VER:  FERN  DA MAIARA CASUSA — JG Secretária 

U1-0 
VER:  ELVIS  P REI 

VER: CICERO XA D 1 SILVA 

VER: DONIZ 	DOS SANTOS 

VER:  WA  D 	 TISTA CARVALHO 

VER: EDMI O 	DE SOUZA 

VER: 	RTO DIAS G IMARAES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
DendApnliv-MV reeln 2/7,117 P213 dify 1U do Ml7:11-1 do .2112,1 

Deodápolis — MS 04 de maio de 2026. 
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